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ІМІТАЦІЙНЕ МОДЕЛЮВАННЯ РОБОТИ БУДІВЕЛЬНОГО МОДУЛЯ
ДЛЯ МОНТАЖУ КОЛОН
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Київський національний університет будівництва і архітектури

Функціональними будівельними модулями називають технологічне
оснащення, що виконує певну функцію та призначене для полегшення
виконання будівельних операцій. виділяють цілий ряд таких модулів, хоча цей
напрямок досить новий і перспективний. Такий підхід на сьогоднішній день є
актуальним та виправданим, адже, створення нових технологій, матеріалів,
методик ведення робіт, потребує систематизації існуючих та синтезу нових
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рішень для створення гнучкої інформаційної системи. На практиці це дозволяє 
приймати швидкі рішення, що відповідають вибраним пріоритетам. 

Метою роботи є моделювання елементів технологічного модуля. 
В ході аналізу літературних джерел, визначено, що існуюче будівельне 

оснащення в ряді випадків використовується не за прямим призначенням, або 
виконує свої функції не в повній мірі. 

В основу технологічної особливості було прийнято використання 
будівельного модуля для монтажу колон, розробленого на кафедрі 
будівельних машин Київського національного університету будівництва і 
архітектури [1]. 

Особливістю запроектованого кондуктора для монтажу колон є те, що 
вся конструкція кондуктора складається з двох одиночних кондукторів, які 
з’єднані між собою балками. 

Будівельний модуль для монтажу колон (рис. 1) включає в себе дві 
паралельні балки та змонтовані шарнірно на кінцях кожної балки захвати з 
зажимами. Балка розрізана на дві частини, які з’єднані між собою 
телескопічною вставкою з фіксаторами. Захвати попарно з’єднані між собою 
замками. В нижній частині захватів встановлені опорні елементи з підошвами. 
В підошвах виконані отвори. Зажими захватів стискають колону 

   
а    б    в 

Рисунок 1 – Будівельний модуль для монтажу колон: а – принципова 
схема; імітаційне моделювання модуля; в – приклад ступнею деталізації 

імітаційного моделювання. 
 

В ході моделювання елементів будівельного модуля було 
використано методи створення параметричних їх складових, включаючи 
ескізні та просторові елементи модуля. Такий підхід дозволяє на стадії 
дослідження комп’ютерних моделей оперативно вносити зміни до геометрії 
досліджуваної конструкції системи. 

Підвищення рівня декомпозиції імітаційного моделювання 
будівельного оснащення, зокрема будівельного модуля для монтажу колон, 
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дозволяє створити основу для якісної інформаційної моделі будівельного
процесу.

Список використаних джерел
1. Тонкачеєв Г., Рашківський В. (2009). Кондуктор для монтажу колон.
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